Zaproszenie do udziału w Targach Hannover Messe
Podlaska Fundacja Rozwoju Regionalnego wraz z Klastrem Obróbki Metali  zapraszają Państwa na największe w Europie Międzynarodowe Targi technologii, innowacji 
i automatyki  - Hannover Messe 2019! 
HANNOVER MESSE to jedne z największych targów na świecie – powierzchnia targowa jest tak duża, że pomiędzy halami kursują autobusy, a liczba wystawców to co roku ponad 6.500 firm. Rokrocznie wśród 225 tysięcy odwiedzających znajdują się również firmy z Podlasia. 
Zasięg i tematyka targów jest ogromna. W ramach tej imprezy odbędą się targi specjalistyczne:
· Industrial Automation - Automatyzacja Produkcji i Procesów oraz Systemy Automatyzacji;
· Digital Factory - Zintegrowane Procesy Przemysłowe oraz Systemy Informatyczne 
i Telekomunikacyjne;
· Energy - Wytwarzanie Energii Źródeł Konwencjonalnych i Odnawialnych, Zaopatrzenie w Energię oraz Przesył i Dystrybucja Energii;
· Industrial Supply - Dostawy Materiałów do Produkcji oraz Komponentów i Systemów dla Przemysłów Pojazdów Mechanicznych, Maszynowego i Urządzeń Przemysłowych;
· Research & Technology - Prace Badawczo-Rozwojowe i Transfer Technologii;
Targi Hannover Messe 2019 odbędą się w dniach 01-05 kwietnia 2019r. na terenie Hannover Exhibition;
[bookmark: _GoBack]Targi przyciągają firmy zainteresowane unowocześnianiem zakładów i linii produkcyjnych, wprowadzaniem rozwiązań z zakresu Industry 4.0, poszukujących nowości w zakresie automatyzacji czy energetyki. W misji mogą wziąć udział przedsiębiorcy z województwa podlaskiego zainteresowani taką tematyką i poszukujący partnerów w tym obszarze.
Targi odwiedzimy w dniach 01-04.04.2019r.
Aby zapisać się na misję wystarczy wejść w link: 
https://pfrr.pl/misja-handlowa-podlaskich-firm-z-branzy-metalowej-do-niemiec/  
i wypełnić formularz zgłoszeniowy.  
Termin zapisów 10.02.2019r.




Indywidualne spotkania kooperacyjne. 
Udział w targach jest efektywny wtedy kiedy niesie za sobą kontakty do potencjalnych klientów/kontrahentów. Podczas tej misji będziecie Państwo mieli możliwość pozyskania
 i spotkania  nowych klientów do współpracy. 
Aby to zrobić wystarczy zapisać się na spotkania kooperacyjne, które będą organizowane podczas tych Targów: http://www.b2fair.com/hannovermesse2019 .
Udział w spotkaniach kooperacyjnych jest bezpłatny dla firm, które dokonają rejestracji przed 15.02.2019r. Dodatkowo firmy, które dokonają rejestracji na spotkania B2B otrzymają bezpłatną wejściówkę na targi HANNOVER MESSE 2019. 
Podlaska Fundacja Rozwoju Regionalnego zajmuje się  organizacją wydarzenia, transportem uczestników, rezerwacją noclegów, kontaktem z organizatorem targów oraz spotkań kooperacyjnych oraz organizuje i finansuje uroczyste spotkanie wszystkich uczestników na kolacji drugiego dnia targów. Uczestnik we własnym zakresie pokrywa jedynie koszty noclegu i wyżywienia.
Więcej informacji na temat misji udzielają :
Sylwia Gleń- 85 740 86 73
Karolina Anusiewicz- 85 740 86 81
Anna Wrzesińska – 85 740 86 77 
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